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الضفت والقطاع 

 معا

 النظرة المستقبليت .1 الضفت الغربيت قطاع غزة  

 بشكل عام، ىل تعتقد بأن المجتمع الفمسطيني يسير في ..........؟ -1
 الاتجاه الصحيح 41.7% 36.4% 39.7%

    الاتجاه الخاطئ 49.6% 61.3% 54.0%

 لا أعرف / لا رأي  8.8% 2.3% 6.3%

 بشكل عام، ىل أنت متفائل أم متشائم إزاء المستقبل في فمسطين؟ -2
 متفائل 53.1% 60.8% 56.0%

    متشائم 43.4% 38.2% 41.4%

  أعرفلا 3.5% 1.0% 2.5%

 مشاركة الشباب .2
 ىل تعتقد بان الشباب الفمسطيني يستطيع التعبير عن وجية نظره من القضايا العامة؟ -3

    نعم  56.2% 51.0% 54.2%

    لا  40.8% 48.8% 43.8%

 لا أعرف 3.0% 0.2% 2.0%
 ؟ن حاجات ووجيات نظر الشباب مندمجة بشكل فعمي في السياسات والقرارات العامةىل تعتقد بأ -4

    نعم  32.5% 36.3% 34.0%

    لا  61.9% 62.9% 62.3%

 لا أعرف 5.6% 0.8% 3.7%
 ؟ادين التاليةىل أنت نشيط في المي -5

 العمل المجتمعي نشيط جدا  11.0% 20.7% 14.7%

 نشيط 30.2% 38.9% 33.5%
 لست نشيطا 31.1% 20.1% 26.9%
 يطا إطلاقالست نش 27.8% 20.4% 25.0%
 العمل السياسي نشيط جدا  4.2% 8.8% 5.9%

 نشيط 15.6% 20.7% 17.5%
 لست نشيطا 36.9% 28.9% 33.9%
 يطا إطلاقالست نش 43.3% 41.6% 42.6%
 العمل التطوعي نشيط جدا  8.1% 18.9% 12.2%
 نشيط 31.0% 37.8% 33.5%
 لست نشيطا 31.5% 18.1% 26.4%
 يطا إطلاقالست نش 29.5% 25.3% 27.9%
 عضو في حزب نشيط جدا  3.9% 10.5% 6.4%

 نشيط 15.2% 19.7% 16.9%
 لست نشيطا 35.3% 24.9% 31.4%
 يطا إطلاقالست نش 45.6% 44.8% 45.3%
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 عضو في مجموعة شبابية نشيط جدا  5.8% 11.9% 8.1%

 نشيط 18.2% 16.8% 17.7%
 لست نشيطا 33.6% 23.7% 29.8%
 يطا إطلاقالست نش 42.4% 47.6% 44.4%

 متى كانت أخر مرة تطوعت بيا خدمة لقضية عامة؟ -6
     لم أتطوع 49.8% 43.8% 47.5%
   خلال الشهر الماضي 10.3% 22.6% 15.0%

 خلال الشهور الستة الماضية 9.6% 12.0% 10.5%

 شهور وسنة  6في فترة ما بين  9.4% 9.7% 9.5%

    منذ أكثر من سنة 17.6% 11.3% 15.2%

     لا أعرف 3.3% 0.6% 2.3%
 ىل شاركت في مجموعات شبابية محمية بيدف الضغط والمناصرة لقضية عامة؟ -7

    نعم 28.7% 37.2% 31.9%
  لا  71.3% 62.8% 68.1%

 ؟في أي وقت سابق ىل شاركت في نشاط شعبي أو جماىيري )مظاىرة، مسيرة، احتجاج...الخ( -8
    نعم  40.7% 56.7% 46.8%
    لا  58.4% 43.3% 52.7%

 لا أعرف 0.9%   0.6%
 ؟2111الأقل خلال العام إذا شاركت، ىل شاركت في تظاىرة/ مسيرة/ تجمع واحد عمى  -9

    نعم  63.8% 67.6% 65.5%
    لا  35.9% 32.0% 34.1%

آذار( الذي طالب بإنياء حالة الانقسام الداخمي ونظم العديد من المسيرات والنشاطات  15ىل كنت ناشطا في الحراك الشبابي )شباب  -11
 لذلك؟

    نعم  15.8% 27.4% 20.3%
    لا  83.5% 71.6% 78.9%

 لا أعرف  0.6% 1.0% 0.8%
 ىل أنت مستعد لممشاركة في تظاىرة عامة إذا طمبت منك ذلك قيادة السمطة الوطنية الفمسطينية؟ -11

    نعم 22.4% 37.0% 28.0%

    يعتمد عمى القضية نفسها 50.4% 30.7% 42.9%

   لا  26.2% 32.2% 28.5%

 لا أعرف 1.0%   0.6%

 ظاىرات ضد الاحتلال الإسرائيمي؟ىل أنت مستعد لممشاركة في ت -12
    نعم  63.6% 85.9% 72.0%
    لا  30.4% 13.6% 24.0%
 لا أعرف 6.1% 0.5% 4.0%

 ...؟تعتقد انك ستشارك فييا إذا اندلعت انتفاضة فمسطينية ثالثة، ىل -13
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 نعم، بنشاط كبير  21.2% 36.1% 26.8%

   نعم، سأكون نشيطا إلى حد ما 30.8% 29.1% 30.1%

 بنشاط قميل 11.3% 14.7% 12.6%

   لن أكون ناشطا إطلاقا 26.7% 18.1% 23.4%
 لا أعرف 10.0% 2.2% 7.0%

 ىل أنت مستعد لممشاركة في تظاىرة ضد حزب سياسي ؟ -14
    نعم  20.3% 31.4% 24.5%
    لا  73.2% 68.0% 71.2%
  لا أعرف 6.6% 0.6% 4.3%

 ضد الحكومة في الضفة الغربية؟ ىل أنت مستعد لممشاركة في تظاىرة -15
    نعم  20.3% 15.3% 18.4%
    لا  72.8% 84.1% 77.1%
 لا أعرف  6.9% 0.6% 4.5%

 ىل أنت مستعد لممشاركة في تظاىرة ضد الحكومة في قطاع غزة؟ -16
    نعم  16.3% 28.6% 21.0%
    لا  75.9% 70.6% 73.9%

 لا أعرف  7.8% 0.8% 5.2%
 ؟لمنظوربقدرات الشباب الفمسطيني لقيادة الدولة في المستقبل اىل لديك ثقة  -17

   نعم لدي ثقة كبيرة 40.1% 47.2% 42.8%

   نعم، أثق بهم إلى حد ما  47.8% 38.9% 44.4%

 لا أثق بهم إطلاقا 6.0% 4.3% 5.3%
 لا أثق 4.6% 9.2% 6.4%
 لا أعرف 1.5% 0.4% 1.1%

 ية عمى التأثير عمى القضايا العامة )ذات الصمة بقرارات الحكومة( ؟ىل تعتقد بان لديك المقدرة الشخص -18
  نعم  35.4% 41.5% 37.7%
    لا  56.6% 57.1% 56.8%
 لا أعرف  8.0% 1.4% 5.5%

 القضايا والأولويات .3
ه القضايا ميمة جدا، أو بالنسبة لك شخصيا، أي من القضايا التالية تعتبرىا الأىم بالنسبة لحياتك؟ أريد منك أن تقول لي أي ىذ -19

 ميمة،  أو بين بين أو غير ميمة أو غير ميمة أبدا.. بشكل شخصي ؟
 تغطية مصاريف التعميم مهمة جدا 55.9% 73.8% 62.7%
 مهمة 16.5% 12.8% 15.1%
 بين بين 7.3% 6.5% 7.0%
 غير مهمة  12.4% 4.4% 9.3%
 غير مهمة أبدا 7.9% 2.6% 5.9%
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 إيجاد وظيفة مهمة جدا 65.7% 81.8% 71.8%
 مهمة 16.2% 7.7% 13.0%
 بين بين 6.4% 5.1% 5.9%
 غير مهمة  7.2% 4.0% 6.0%
 غير مهمة أبدا 4.4% 1.4% 3.3%

 الحفاظ عمى حريتي الشخصية مهمة جدا 75.0% 77.7% 76.0%
 مهمة 20.4% 19.0% 19.9%
 بين بين 4.5% 3.3% 4.1%
 ة غير مهم 0.1%   0.1%

 تغطية تكاليف الزواج بما في ذلك تجييز المنزل مهمة جدا 42.2% 57.4% 48.0%
 مهمة 23.9% 15.5% 20.7%
 بين بين 14.5% 12.1% 13.6%
 غير مهمة  12.2% 9.6% 11.2%
 غير مهمة أبدا 7.2% 5.4% 6.5%

 محاربة الفساد مهمة جدا 75.8% 80.8% 77.7%
 مهمة 18.7% 15.7% 17.5%
 بين بين 4.0% 2.2% 3.3%
 غير مهمة  1.5% 0.8% 1.2%
 غير مهمة أبدا   0.4% 0.2%

 التعامل مع حالة الممل في ظل غياب نشاطات ترفييية مهمة جدا 52.4% 58.9% 54.8%
 مهمة 25.9% 18.1% 23.0%
 بين بين 14.6% 12.1% 13.6%
 غير مهمة  5.4% 8.4% 6.6%
 مهمة أبداغير  1.5% 2.6% 1.9%
 لا أعرف 0.2%   0.1%

 لو كنت ستختار واحدة فقط من القضايا المذكورة أعلاه كأىم أولوية أييا ستختار؟ -21
 إيجاد وظيفة 30.2% 43.2% 35.2%
 تغطية مصاريف التعميم 17.4% 25.9% 20.6%
 محاربة الفساد 14.8% 9.8% 12.9%
 الحفاظ عمى حريتي الشخصية 12.8% 8.3% 11.1%
 تغطية تكاليف الزواج بما في ذلك تجهيز المنزل 6.6% 7.0% 6.8%
 ممارسات الاحتلال 7.1% 3.6% 5.8%
 عدم الاستقرار الاجتماعي والنفسي 4.8% 2.0% 3.7%
 التعامل مع حالة الممل في ظل غياب نشاطات ترفيهية 4.0% 0.2% 2.6%
 عواقب بقاء الجدار 2.2% 0.2% 1.5%

 ايجابيا أم سمبيا عمى القضية الفمسطينية؟ تؤثرييرات التي تجري في العالم العربي ىل تعتقد بان التغ -21
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    ايجابيا 35.6% 54.7% 42.9%

    سمبيا  30.7% 24.4% 28.3%

   لم تؤثر 31.9% 19.5% 27.2%

 لا أعرف 1.8% 1.4% 1.6%

 الثورات العربية  .4
 ومصر قد تحدث ضد الحكومة في: ىل تعتقد بان ثورة مشابية لتمك التي حدثت في تونس -22

 ؟الضفة الغربية نعم 33.6% 27.8% 31.4%
 لا 62.0% 70.8% 65.3%
 لا أعرف  4.5% 1.4% 3.3%

 ؟قطاع غزة نعم 31.7% 35.6% 33.2%
 لا 62.0% 63.5% 62.6%
 لا أعرف  6.3% 0.9% 4.3%

 لعربية في كل من:ىل تؤيد أم تعارض ثورات مشابية لتمك التي حدثت في البمدان ا -23
 ؟الضفة الغربية نعم 26.8% 31.1% 28.4%
 لا 69.0% 68.0% 68.6%
 لا أعرف  4.2% 0.9% 3.0%

 ؟قطاع غزة نعم 23.0% 37.3% 28.5%
 لا 70.2% 61.9% 67.0%
 لا أعرف  6.8% 0.7% 4.5%

 والمفاوضات التوجو إلى الأمم المتحدة .5
 ن للأمم المتحدة لمحصول عمى اعتراف بالدولة؟ ىل تؤيد أم تعارض توجو الفمسطينيي -24

        أؤيد  53.1% 68.7% 59.0%
           بين بين   26.8% 16.4% 22.8%
       أعارض   19.6% 14.8% 17.8%
 لا أعرف  0.5% 0.2% 0.4%

 ىل تعتقد بأن وضع القضية الفمسطينية قد تحسن من خلال التوجو إلى الأمم المتحدة؟  -25

       تحسن 22.6% 36.6% 27.9%

         تراجع  26.4% 14.8% 22.0%

   لم يتغير      49.6% 45.9% 48.2%

 لا أعرف        1.3% 2.7% 1.8%
بحيث تقام الدولة الفمسطينية في الضفة الغربية وقطاع غزة بما في  -شخصيا، ىل توافق أم تعارض حل الدولتين )إسرائيل وفمسطين -26

 شرقية(؟ ذلك القدس ال
 أؤيد                     57.0% 43.1% 51.7%

   أعارض      39.7% 55.5% 45.7%

 لا أعرف  3.3% 1.4% 2.6%
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 ىل تؤيد العودة إلى المفاوضات بين الفمسطينيين والإسرائيميين في ىذا الوقت؟  -27
    نعم، من غير شروط  23.0% 15.3% 20.1%
 نعم، ولكن بشروط فقط 39.3% 34.0% 37.3%

      لا  32.5% 49.9% 39.1%

 غير متأكد 5.2% 0.8% 3.5%
 قامة الدولة الفمسطينية المستقمة؟ لموصول لإ من وجية نظرك، ما ىي أفضل الطرق -28

   المفاوضات حتى بموغ الاتفاق بين الجانبين 22.6% 14.8% 19.6%

 جانبين مؤتمر دولي يفرض الحل عمى ال 17.9% 13.2% 16.1%

     المقاومة الشعبية السممية 17.7% 6.3% 13.4%

 استخدام الهجمات العسكرية )المقاومة المسمحة( 14.9% 25.6% 19.0%

    الجمع بين الوسائل السممية والعسكرية 24.8% 39.7% 30.5%

    غير ذلك  1.1% 0.2% 0.7%

 لا أعرف 1.0% 0.2% 0.7%
 ه عممية السلام مقارنة مع قبل سنة؟ىل لديك أمل أكبر أم أقل تجا -29

   أمل أكبر 20.5% 36.6% 26.6%
  أمل أقل 50.7% 28.2% 42.1%
  لم يتغير شيء 28.3% 34.1% 30.5%
 لا أعرف 0.6% 1.0% 0.7%

 الانقسام والمصالحة .6
 من تموم أكثر عمى حالة الانقسام الفمسطيني؟ -31

   فتح  15.1% 11.8% 13.8%

  حماس  17.0% 23.7% 19.6%

  فتح وحماس معا  56.4% 61.8% 58.5%

    لا أحد  8.2% 2.5% 6.0%

 لا أعرف 3.3% 0.2% 2.1%
 ىل تعتقد بان حركة فتح جدية في إنياء الانقسام؟ -31

    نعم  42.6% 50.7% 45.7%
    لا  44.0% 44.3% 44.1%

 لا أعرف  13.4% 5.0% 10.2%
 اء الانقسام؟ىل تعتقد بان حركة حماس جدية في إني -32

    نعم  36.7% 35.8% 36.4%
    لا  48.8% 59.3% 52.8%

 لا أعرف  14.5% 4.9% 10.8%
 ىل أنت متفائل أم متشائم من توصل الفصائل الفمسطينية إلى إتمام المصالحة وتشكيل حكومة وحدة وطنية؟ -33

   متفائل 46.4% 61.3% 52.1%
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   متشائم 46.6% 36.6% 42.8%
 لا أعرف 7.1% 2.2% 5.2%

 ىل تعتقد بان إجراء الانتخابات العامة سيؤدي إلى إنياء موضوع الانقسام؟ -34
    نعم  47.5% 56.0% 50.8%
    لا  42.1% 40.5% 41.5%

 لا أعرف 10.4% 3.5% 7.7%

 القيادات الفمسطينية .7
 بشكل عام، كيف تقيم الأداء العام لمقيادات الفمسطينية التالية: -35

 محمود عباس جيد 39.1% 39.6% 39.3%
 متوسط 32.0% 27.4% 30.3%
 ضعيف  26.9% 32.6% 29.1%
 لا أعرف 1.9% 0.4% 1.4%

 سلام فياض جيد 33.9% 36.9% 35.0%
 متوسط 31.8% 27.3% 30.1%
 ضعيف  31.3% 34.6% 32.6%
 لا أعرف 3.0% 1.2% 2.3%

 اسماعيل ىنية جيد 31.8% 36.2% 33.5%
 متوسط 27.2% 31.7% 28.9%
 ضعيف  34.3% 31.9% 33.4%
 لا أعرف 6.7% 0.2% 4.2%

 إذا كان لديك الخيار لتعيين رئيس الوزراء الجديد، من ستختار؟   
   سلام فياض 32.1% 31.2% 31.8%
   إسماعيل هنية  19.5% 25.7% 21.9%
  مصطفى البرغوثي 14.4% 18.8% 16.1%
  يمنيب المصر  2.8% 2.6% 2.7%
   حنان عشراوي 2.8% 1.2% 2.2%
   نبيل شعث 0.8% 2.2% 1.4%
   جمال الخضري 0.6% 1.2% 0.8%
   محمد مصطفى   0.2% 0.1%
 شخصية أخرى  8.3% 9.5% 8.8%

 لا أعرف/ غير متأكد 18.7% 7.4% 14.4%

 الانتخابات الفمسطينية .8
 ىل أنت مسجل لتشارك في الانتخابات؟  -36

     نعم   63.2% 57.1% 60.9%

    لا    34.9% 42.0% 37.6%
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 لا أتذكر/غير متأكد   1.9% 0.9% 1.5%
 ىل تنوي التسجيل؟ -37

    نعم  69.0% 85.8% 76.1%
    لا  23.3% 12.1% 18.6%

 لا أعرف 7.7% 2.1% 5.3%
 لو تم إجراء الانتخابات لممجمس التشريعي الفمسطيني اليوم، من ستنتخب ؟ -38

    فتح 37.9% 43.1% 39.9%
    حماس   19.6% 20.8% 20.1%
  المبادرة الوطنية الفمسطينية 5.9% 5.7% 5.8%
 الجبهة الشعبية لتحرير فمسطين  3.4% 5.0% 4.0%

    الطريق الثالث    3.8% 2.4% 3.3%
  الجبهة الديمقراطية لتحرير فمسطين  2.0% 1.1% 1.7%
    الجهاد الإسلامي 0.4% 2.6% 1.3%
     حزب الشعب الفمسطيني 0.8% 0.7% 0.8%
     الاتحاد الفمسطيني الديمقراطي )فدا( 0.1% 0.4% 0.3%
      حزب التحرير الإسلامي    0.4% 0.2%
 جبهة النضال الشعبي         0.2% 0.1%
 غير ذلك    1.1% 1.3% 1.2%

    لم أقرر 14.0% 7.1% 11.4%
 لن أصوت 10.9% 9.0% 10.2%

   أنت متأكد من ىذا الاختيار؟  ىل -39
   نعم، متأكد 76.5% 90.6% 81.9%
   إلى حد ما متأكد 21.7% 9.2% 17.0%
 غير متأكد 1.8% 0.2% 1.2%

 لو تم إجراء الانتخابات الرئاسية اليوم، أي من الشخصيات التالية ستنتخب؟ -41

   محمود عباس  25.2% 21.7% 23.9%

   هنية  إسماعيل  15.3% 17.0% 15.9%

   سلام فياض 9.8% 10.3% 10.0%

    مراون البرغوثي   9.7% 9.8% 9.7%

 مصطفى البرغوثي  8.8% 10.2% 9.3%
   أحمد سعدات 2.9% 3.9% 3.3%
   خالد مشعل   2.8% 3.8% 3.2%

   محمد دحلان 0.4% 6.7% 2.8%

   حنان عشراوي 1.4% 1.0% 1.3%

   محمود الزهار  1.5% 0.8% 1.2%

 رمضان شمح 0.1% 1.8% 0.8%
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 ناصر الدين الشاعر 1.1% 0.3% 0.8%

   محمود العالول 0.7%   0.5%

  أحمد قريع        0.4% 0.2% 0.3%

   زهيرة كمال 0.1% 0.2% 0.2%

    لا أحد مما ذكر أعلاه سأقرر لاحقا 17.2% 6.7% 13.2%

 لن أشارك في الانتخابات  2.6% 5.6% 3.7%
   متأكد من ىذا الاختيار؟ ىل أنت  -41

   نعم، متأكد 78.0% 94.8% 84.4%
   إلى حد ما متأكد 19.3% 5.1% 13.9%
 غير متأكد 2.7% 0.2% 1.7%

 فيما يتعمق بالتأييد السياسي، أي من الأحزاب السياسية التالية تعتقد بأنيا الأقرب إلى وجية نظرك؟ -42
          فتح 40.9% 46.4% 43.0%
    حماس 20.7% 22.4% 21.4%

    ليس لدي أي انتماء سياسي 15.3% 10.2% 13.4%

  مستقل سياسيا 10.7% 8.7% 9.9%

  المجموعات اليسارية )الشعبية، الديمقراطية، فدا، حزب الشعب(  6.6% 7.5% 7.0%

 مجموعات إسلامية أخرى )الجهاد الإسلامي، حزب التحرير، السمفيين..الخ( 2.4% 3.0% 2.7%

 لا أعرف/ غير متأكد 3.4% 1.8% 2.8%
 ىل تعتقد بان ىناك حاجة لحزب أو اتجاه سياسي من المستقمين إلى جانب فتح وحماس؟ -1

  نعم 33.2% 42.1% 36.6%

   إلى حد ما  30.1% 20.5% 26.4%

   لا  30.2% 34.7% 31.9%

 لا اعرف 6.5% 2.8% 5.1%

 استخدام الإعلام والمباس .9
  رنت؟ىل تستخدم الانت -2

 ايومي نعم، 36.5% 48.1% 41.0%
                 من مرة في الأسبوع ولكن ليس يوميا أكثرنعم،   23.9% 19.6% 22.3%

 فقط          مرة واحدة في الأسبوع 14.6% 13.1% 14.0%

 استخدم الانترنتلا  24.9% 19.1% 22.7%
 ىل تستخدم الفيس بوك؟  -3

                 اييوم نعم، 34.9% 48.7% 40.2%
                 من مرة في الأسبوع ولكن ليس يوميا أكثرنعم،  23.9% 23.1% 23.6%

 فقط   مرة واحدة في الأسبوع 12.2% 6.2% 9.9%

 لا أستخدم الفيس بوك        28.9% 22.1% 26.3%
  ؟ك للأخبار المحطة التمفزيونية الفضائية المفضمة لديما ىي  من بين المحطات التالية -4
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          فمسطين 24.5% 18.6% 22.2%
             الجزيرة 46.7% 41.7% 44.8%

              العربية 10.5% 18.2% 13.5%

              الأقصى 7.6% 12.5% 9.5%

 المنار            4.9% 1.9% 3.8%

 أبو ظبي         2.3% 1.2% 1.9%

         إسرائيل 1.1% 1.2% 1.2%

 محطات أخرى  2.3% 4.7% 3.2%
 لمنساء فقط، ما ىي طبيعة لباسك؟ -5

 لباس حديث ) دون حجاب، جمباب( 13.1% 3.0% 9.4%
 حجاب ولكن من دون جمباب 43.0% 25.1% 36.4%

       حجاب وجمباب 43.6% 62.1% 50.5%
 لباس مع خمار أو نقاب كامل 0.2% 9.8% 3.8%

 يتك لدواعي دينية؟لمرجال فقط، ىل تطمق لح -6
 نعم  13.1% 29.1% 19.2%
 لا 86.9% 70.9% 80.8%
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النسبة  مكان السكن (%النسبة ) المنطقة 
(%) 

 (%النسبة ) وضع المجوء

 4513 لاجئ 4318 مدينة 6119 الضفة الغربية

  5417 غير لاجئ 3411 قرية / بمدة  3811 قطاع غزة

 (%النسبة ) المستوى التعميمي  2222 مخيم  (%النسبة ) المحافظة

النسبة  الجنس 611 جنين 
(%) 

 3418 مازلت طالبا في الجامعة

 3418 سنوات أو أقل( 9أنهيت ) 5118 ذكر  318 طولكرم

 3115  سنة دراسية( 12-9أنهيت )  4812 أنثى 214 قمقيمية

النسبة  وصف المستطمع(بحسب الدخل ) 914 نابمس
(%) 

 1714 هادة دبموم/ جامعة(أنهيت )ش

   2115 جيد أو أكثر  112 سمفيت

 (%النسبة ) مكان المقابمة 6113 متوسط  112 طوباس

 6213 المنزل 1911 ضعيف 813 رام الله

 914 جامعة/ مؤسسة تعميمية ؟ ماذا تفعل في حياتك في الوقت الحاضر  1111 القدس

 36.1 طالب جامعي    111 أريحا

 1117  مقهى/مطعم 9.1 تدرس وتعمل في نفس الوقت           ..4 بيت لحم

 20.2 أعمل بدوام كامل     1416 الخميل

 1716 مكان عام أخر/ شارع 21.9 لا أعمل، وأتطمع لإيجاد فرصة عمل     614 جباليا

  إذا كنت تعمل، فيل أنت موظف في..... ؟  12.7 غير ذلك   1219 غزة

 26.8   القطاع الحكومي/ العام  تعيش حاليا..؟ أين 511 دير البمح

 56.5   القطاع الخاص 93.9 مع الأسرة 818 خانيونس

 9.0  القطاع الأهمي 2.4 سكن مع آخرين  419 رفح   

 6.2  المؤسسات الدولية )مثل الاونروا، البنك الدولي..الخ( 3.7 وحدك  ىل أنت..؟

 1.5 طاع.موظف في أكثر من ق 8.4 خاطب 62.1 أعزب

   0.8 أخرى )مطمق أو أرمل( 28.8 متزوج

 

 ـدول توزيـع العيــنةج

 2112كانون الثاني  11-11 اني:الميـد لالعم

 ع غزةافلسطيني/ة في الضفة الغربية وقط 1211توزيع العينة: وحجم 

 %3 +نسبة الخطأ: 

 

 

 


